

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

19 АВГ 1958

г. Москва

Газета

ПОЛЬ РОБСОН

ВЫЛЕТАЕТ В ТАШКЕНТ

Тепло и сердечно проходят встречи москвичей с Полем Робсоном. Вчера президиум Союза советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами устроил в честь дорогого гостя прием.

Сегодня днем Польш Робсон был уже на Внуковском аэродроме. Он вылетает в столицу Узбекистана — Ташкент, где завтра начинается кинофестиваль стран Азии и Африки. В этом фестивале изъявили желание участвовать кинематографисты Китайской Народной Республики, Индии, Объединенной Арабской Республики, Японии, Пакистана, Таиланда, Индонезии, Туниса, Марокко, Корейской Народно-Демократической Республики, Демократической Республики Вьетнам, Цейлона и всех восточных республик Советского Союза. На фестиваль уже прибыли работники кинематографии многих стран — участниц фестиваля.

Робсон пробудет в Ташкенте два дня, затем посетит Сочи, Сухуми, Ялту и вернется в Москву.